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ة الأولى   ي للفتر
 ( 1نموذج )م                            الصف الثامن  :   2024ـــــــــ  2023التقويمي الثان 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 كانت العبارة خاطئة  إذا        كانت العبارة صحيحة وظلل   إذا        ظلل     

 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 ٪25فإن النسبة المئوية للتناقص هي  
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  ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 0لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح   
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  ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 0لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح   
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 تساوي :

50٪ 40٪ 25٪ 15٪ 
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 كانت العبارة خاطئة  إذا        كانت العبارة صحيحة وظلل   إذا        ظلل     

 

   في الشكل المقابل يتطابق المثلثان     

 )  ض  .  ز  .  ض  (بحالة      
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 عما تحويه العلبة الأصلية ،  %30تحتوي علبة من الحليب المخصصة للدعاية نسبة زيادة مجانية    
 

ات ، فان سعة علبة العروض  4فاذا كانت سعة علبة الحليب الأصلية      لتر    2,8 لتر
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 ( 6نموذج )الصف الثامن :                                م 2024ـــــــــ  2023التقويمي الثان 
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  ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 0لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح   

 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
     

ي مدة قدرها 40شمعة طولها 
 
ق ف اق شمعة من 6سم تحتر  ساعات . فان الوقت اللازم لاحتر

 

ي الظروف نفسها بطول السمك نفسه 
 
 سم هو  ..........  ساعة 30وف

 

             4,5                              5                                 3,5                           4 
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  حل التناسب :
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 حل التناسب :                        هو  س  =           
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 كانت العبارة خاطئة  إذا        كانت العبارة صحيحة وظلل   إذا        ظلل     

 

     

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   في الشكل المقابل يتطابق المثلثان   

 )  ض  .  ز  .  ض  (بحالة    
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 كانت العبارة خاطئة  إذا        كانت العبارة صحيحة وظلل   إذا         ظلل     

 

         

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  

               
 بحالة ) ض . ض . ض (                              

   


